



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 27 (605)

PÁTEK 14. BŘEZNA 2014  
17.30 HODIN

2. kolo nadstavby ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



## O 11. MÍSTO

Podruhé v historii Litvínov hraje skupinu play out, nadstavbu, o vyhnutí se baráži či chcete-li skupinu o 11. - 14. místo. Letos je asi nejsprávnější poslední název. Vlastně jen o 11. nebo 12. místo, pro Litvínov a Vary.

Předloni to byly duely drásající nervy i nervová zakončení. Hrál se tučet kol a po tom sedmém byl Litvínov poslední! Pak ale vyhrál klíčový duel v Boleslavi 3:1, pěti góly ve 3. třetině otočil doma utkání s Vary a zachránil se. Boleslav musela do baráže a nezvládla ji, do extraligy šel Chomutov. Jak Piráti zvládnou zápasy o bytí a nebytí letos?

Druhým rokem po sobě se hraje jen šest kol. Žlutočerným přáním byla dramata v play off, ale nedá se svítit, nájezdy před týdnem v Praze rozhodly jinak. Dnešní zápas je vlastně prvním přímým bojem o 11. místo. Litvínov má nyní na Vary náskok šesti bodů.

## Rekord (a narozeniny) kapitána

Michal Trávníček překonal 4. března ve Vítkovicích klubový rekord v počtu odehraných zápasů za Litvínov v nejvyšší soutěži. Aktuální pořadí vypadá nyní takto:

Trávníček 718, Kubinčák 716, Kysela 682, Ulrych 573, Prachaf 566.

Litvínovský kapitán („C“ má od léta 2012) debutoval v extralize 8. září 1998 a hned v prvním utkání vstřelil první dva góly týmu Opavě. Vzpomene si někdo, že tehdy Michal oblékal dres s číslem 70?

S hokejem začínal v Děčíně, kde působil do 8. třídy. Do Litvínova přišel do dorostu.

Byl draftován Torontem a po dvou sezónách v extralize odešel do zámoří. Necelé dva roky působil v St. John's v AHL, ale nedostával tolik příležitostí a tak se vrátil. To oblékl dres s číslem 91. Až na jeden odskok na závěr sezóny na play off do Zlína je stabilním článkem sestavy, letos již patnáctou sezónou. A od ročníku 2002/2003 už vždycky s číslem 5. S malým zpožděním „pětku“ zdědil po další litvínovské stálci, obránci Kamilu Prachařovi. Má na kontě i hatricky proti Liberci a - Spartě!

A právě dnes navíc slaví 34. narozeniny. -vn-



## Výhra s Kladnem až v nadstavbové odvetě

Teprve v nadstavbové části Litvínov přehrál šňůru 11 porážek venku. Vítězství na ledě Kladna si v úterý upevnil jedenáctou příčkou. Šestibodový náskok na dvanácté Vary bude hájit dnes. Alespoň malá náplast na vyřazení z play off, alespoň malá odplata Kladnu za jeho - litvínovské postupové plány haticí - výhru v Litvínově.

Po třech porážkách za sebou, přičemž nečekaná byla hlavně ta domácí s Rytíři, doprovodilo tým před týdnem do Prahy k rozhodujícímu poslednímu mači na tisíc fanoušků. Verva nad Slavii dvakrát vedla, v úvodu zápasu byla lepší. Pak se soupeř zlepšil a muselo se prodloužovat. V závěru základní hrací doby mohl rozhodnout při přesilovce Pavlík, šance měla i Slavia. Gól nepadl, i když oboustranně padnout mohl, ani v prodloužení. Tam za Litvínov sahal po výhře Ručinský. Nájezdy jela tradiční trojice Vervy. Hübl, Lukeš ani Hanzl tentokrát neuspěli, zatímco obránce Kadlec ano. (Dokončení na 3. straně)



Micka, Martyněk a Závorka při posledním podkrušnohorském derby s Vary v Litvínově, které naše mužstvo 25. února vyhrálo 2:1. Foto: neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY